

گروگان ۶۰ میلیون تومانی، از چنگ آدم ربایان گریخت

جسد مسافر کوچک به زادگاهی انتقال یافت

جسد سانیای ۷ ساله "لیلا" که توسط زنی به نام نازنین در دیوار خانه دفن شده بود، پس از افشای راز جنایت قاتل، به پدر و مادر واقعی اش تحویل داده شد.



در ۲۴ مرداد ماه امسال ماموران کلانتری مدرس، در یکی از خانه های قدیمی خیابان تیموری، جسد دختری ۷ ساله را پیدا کردند که در دیوار اتاق دفن شده بود. نازنین، زنی که ادعا می کرد سانیای یک دختر سرراهی است و او را هنگامی که ۲۰ روزه بود در بوستان خزانه تهران پیدا کرده است توسط پلیس بازجویی شد. او به قتل سانیای به وسیله چاقو اعتراف کرد و علت کشتن سانیای را ناراحتی ناشی از مصرف نکردن مواد مخدر بیان کرد.

در ادامه رسیدگی به این پرونده، محمود شوهر موقت نازنین که با همکاری او جسد سانیای را در دیوار دفن کرده بودند و مسعود برادر شوهر ۱۳ ساله او که

این کودک را مورد آزار جنسی قرار داده بود دستگیر شدند. در بررسی های جامع تر که کارآگاهان به عمل آوردند واهی بودن گفته های نازنین معلوم شد و پدر و مادر واقعی او پیدا شدند.

تحقیقات مشخص کرد نام واقعی مقتول لیلاست و پدر او چند سال پیش با نازنین آشنا بود. لیلا آخرین فرزند یک خانواده پرجمعیت بود و نازنین در غیاب مادر لیلا او را ربوده و با خود به شیراز آورده بود. با افشای این جنایت، پدر و مادر واقعی سانیای پیدا شدند و در جلسه دادگاه حضور یافتند.

پزشکی قانونی جسد این دختر ۷ ساله را به پدر و مادرش تحویل داد و آنها او را به زادگاهش اصفهان بردند. پرونده قتل این کودک ۷ ساله در شعبه دادگاه عمومی شیراز تحت رسیدگی است.



نوجوان ۱۶ ساله ای که توسط چند نفر در افسریه تهران ربوده شده بود و به کرمان انتقال یافته است، موفق شد پس از چند روز اسارت، از مخفیگاه آدم رباها فرار کند.

مردی با مراجعه به کلانتری هاشم آباد طی شکایتی عنوان کرد که فرزند ۱۶ ساله او به همراه یک موتور سوار نیمه فلج از منزل خارج شده و هنوز برنگشته است و در ادامه این غیبت، فردی با وی تماس گرفته و عنوان کرده است که باید برای آزادی فرزند خود، مبلغ ۶۰ میلیون تومان پول به وی پرداخت شود.

پرونده در آگاهی تهران بنا به گزارش در پی این شکایت موضوع به دستور قاضی شعبه جنایی تهران برای رسیدگی به

شعبه آگاهی تهران ارجاع و تحقیق در این زمینه آغاز شد. در تحقیقات مقدماتی توسط ماموران مشخص شد آدم رباها با یک دستگاه خودروی پیکان سفید رنگ این نوجوان را که هویت وی مهدی اعلام شده است به همراه دوست موتورسوارش ربوده و به کرمان انتقال داده اند.

در حالی که تحقیق در این خصوص در تهران ادامه داشت، نوجوان ۱۶ ساله ای در کرمان با مراجعه به کلانتری خطاب به افسر نگهبان گفت: چند نفر مرا در تهران ربوده و با خوراندن آبمیوه مسموم مرا بیهوش کرده اند و پس از انتقال من به یک خانه، دست و پای مرا در زیرزمین بسته اند که من موفق شدم پس از یک هفته با گشودن دست و پاهایم، خود را از چنگال آدم رباها نجات دهم.

در پی این اظهارات، مراتب به آگاهی تهران گزارش شد و یک گروه عملیاتی از ماموران شعبه آگاهی با عزیمت به این شهر، تلاش برای دستگیری آدم رباها را آغاز کردند. آخرین خبرها حاکی است هفته گذشته سرکرده این باند در یک عملیات غافلگیرانه در کرمان دستگیر و به دستور قاضی دادگستری کرمان تحقیق از وی آغاز شد.



علی تهرانی

مشاور آگاه در امور وام و مستغلات

آیا هنوز اجاره نشین هستید؟

آیا میدانید با مبلغ پرداختی ماهانه خود میتوانید صاحب خانه شوید
ما با وام ۱۰۰٪ شما را صاحب خانه می کنیم

وام

- ۱- اگر کردیت شما بد است ما میتوانیم به شما کمک کنیم
- ۲- اگر منزلی دارید و میخواهید کردیت لاین داشته باشید هر زمان که احتیاج به پول داشتید این پول برای شما موجود می باشد از وام های کردیت لاین ما استفاده کنید
- ۳- اگر درآمد کافی نشان نمی دهید و احتیاج به وام دارید نگران نباشید
- ۴- از بهره های پائین امروز استفاده کنید و خاطر خود را برای فردا آسوده سازید

فاصله شما با ما فقط یک تلفن است تا ما شما را با کمترین درد سر صاحب خانه کنیم، از پیدا کردن خانه تا کامل شدن وام شما

Office : (818) 702-0223 Cell phone : (818) 335-338-5 Pager : (818) 385-6853

اگر در خارج از آمریکا زندگی می کنید و می خواهید در آمریکا ملکی خریداری کنید با پرداخت ۲۵ درصد پیش پرداخت میتوانید ملک را خریداری نمایید

اعترافات تکان دهنده ۲ نوجوان آمریکایی درباره قتل پدرشان

دو نوجوان ۱۳ و ۱۴ ساله که با ضربات چوب بیسبال پدر خود را به قتل رسانده اند، به عنوان شاهدان در دادگاه علیه ریگی چاویس مردی که گفته می شد قاتل اصلی است حضور یافتند. اما هر دو اعتراف کردند که آنها خود پدرشان را کشته اند.



به گزارش رویترز از فلوریدا، آلکس کینگ ۱۳ ساله و درک کینگ ۱۴ ساله در دادگاه پسناکولا حضور یافتند تا علیه ریگی چاویس دوست خانوادگی آنها شهادت دهند، اما به ناگهان تغییر عقیده دادند و پرده از ماجرای وحشتناک قتل پدرشان برداشتند. قاضی گفت طبق شواهد به دست آمده، بچه ها برای کشتن پدرشان از قبل نقشه کشیده بودند و زمانی که چاویس برای دیدار با آنها به خانه می آید زمان را مناسب می یابند و پسر بزرگتر پدر را به قتل می رساند، مدارک پزشکی حاکی است که تری به علت اصابت ضربات چوب بیسبال بر سرش مرده است. سرانجام ۲ نوجوان برای از میان بردن مدارک سعی می کنند خانه را آتش بزنند که در همین هنگام، چاویس می رسد جلوی این کار را می گیرد و با جسد تری رو به رو می شود، آلکس در حالی که سرش را از خجالت پایین انداخته بود، سخنانی بر زبان راند که همگان را به تعجب واداشت. وی گفت: او و درک می خواستند که با چاویس زندگی کنند و برای همین نفرتی عمیق از پدرشان به دل گرفته بودند همچنین از آن جا که با چاویس روابط غیراخلاقی برقرار کرده بودند، می خواستند هر طوری شده پدرشان را از سر راه بردارند. آلکس گفت: من واقعا چاویس را دوست داشتم، چرا که او به من اجازه می داد تا بازی های ویدئویی داشته باشم و بارها در خانه شان انواع و سائل بازی را مهیا کرده بود در صورتی که پدرم با این کارها مخالف بود و نمی گذاشت که من با بازی های ویدئویی سرگرم شوم.

سارق خودرو، قتل در باغهای شهریار را پذیرفت

سارق جوانی که به اتهام سرقت ۲ دستگاه خودرو توسط ماموران آگاهی تهران دستگیر

شده است، راز یک جنایت را پس از ۲ سال فاش کرد.

ماموران شعبه آگاهی تهران پس از دریافت یک شکایت در خصوص سرقت خودرو، تحقیقات خود را به سرپرستی رئیس شعبه آغاز کردند و موفق شدند سارق را به نام محمود-ه شناسایی و دستگیر کنند، با صدور دستور قضایی توسط رییس شعبه جنایی تهران، تحقیق از متهم آغاز شد و نامبرده به اعتراف به سرقت ۲ دستگاه خودرو، راز یک جنایت را که ۲ سال پیش مرتکب شده بود، بازگو کرد متهم عنوان کرد ۲ سال پیش وقتی یکی از دوستانم با همسر خود اختلاف پیدا کرد و موضوع برای رسیدگی به دادگاه خانواده در شهریار ارجاع شد، دوستم به من گفت که همسرش را دوست دارد، اما پدر همسرش اجازه نمی دهد تا زندگی او سر و سامان بگیرد، لذا من تصمیم گرفتم تا با پدر همسر دوستم - که نامش رضا بود- صحبت کنم، متهم ادامه داد: به سراغ رضا رفتم و به او گفتم دامادش با او کار دارد. وقتی او سوار خودرو شد در میان راه با او دعوایم شد و من با چاقویی که در اختیار داشتم، چند ضربه به او زدم که وی بیهوش شد. پس از این حادثه، جسد را درون یک گونی قرار دادم و با انتقال آن به یکی از باغهای شهریار، در محله ای به نام قاسم آباد جسد را درون چاه انداختم و متواری شدم. در پی این اعترافات، قاضی دستور قضایی لازم را صادر کرد و ماموران به همراه متهم برای بیرون آوردن جسد به روستای قاسم آباد شهریار عزیمت کردند، تحقیق در این زمینه ادامه دارد.

رویدادهای ایران و جهان

برق فشار قوی هم حریف باند "بیری های" برق دزد نبود

در پی شکایت های ارائه شده از سوی شرکت برق منطقه ای تهران در خصوص سرقت کابل های فشار قوی در شمال و غرب تهران که موجب خاموشی در این مناطق می شد، موضوع به دستور قاضی دادگاه عمومی برای رسیدگی به شعبه آگاهی تهران ارجاع شد.

ماموران در قالب چند گروه عملیاتی، به جمع آوری اطلاعات پرداختند و متوجه شدند با یک باند بزرگ سرقت رو به رو هستند که به دلیل تجربه ای که دارند، براحتی مبادرت به بریدن



کابل های فشار قوی می کنند. گزارش حاکی است ماموران در ادامه تحقیقات خود، متوجه شدند که اعضای این باند توسط یک مجرم سابقه دار به نام غضنفر (معروف به بیری) هدایت می شود و اعضای این باند، پس از سرقت کابلها، اموال مسروقه در یکی از خیابانهای تهران به فروش می رسانند.

با جمع آوری این اطلاعات، بلافاصله مراتب به قاضی پرونده گزارش شد و چند گروه عملیاتی از ماموران با شناسایی مخفیگاه متهمان، در یک عملیات غافلگیرانه موفق شدند هر ۱۶ عضو باند بیری ها را دستگیر کنند و به آگاهی انتقال دهند.

متهمان با تشریح چگونگی سرقت خود در شرق و شمال تهران به سرقت یک تن کابل اعتراف کردند و اموال مسروقه کشف شد و چند نفر از خریداران این اموال نیز دستگیر شدند و تحقیق از آنها آغاز شد. متهمان با اشاره به هویت خود به نامهای غضنفر (سرکرده باند معروف به بیری)، فتح الله س، فضل الله الف، اصغر و، عزیز م، رحیم ع، نبی ع، بایرام ن، ترحم پ، بلال م، انقلاب م، علیرضا م، نعمت س، گل آقا ه و محمد ک، عنوان کردند به دلیل ارتباطی که با یکدیگر داشته اند، ابتدا پس از شناسایی محللهایی که در آن رفت و آمد کمتری صورت می گرفت، در یک لحظه کابلها را از زمین و هوا سرقت می کردند.

رئیس شعبه آگاهی تهران در خصوص این پرونده به خبرنگاران گفت: شرکت برق بایستی برای پیشگیری از وقوع سرقت هایی از این قبیل مبادرت به انتشار شماره تلفنهایی کنند تا مردم در صورت مشاهده سرقت، موضوع را به آنها و پلیس گزارش کنند. او افزود: باید سعی شود در صورت امکان از پراکندگی انبارها و پست های برق جلوگیری شود تا سارقان که مترصد فرصتی برای سرقت هستند ناکام بمانند.